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Uvod 
 
Članovi Kino kluba Sisak su nakon 3 godine provođenja strateškog plana 2023.-2025. 

odlučili napisati novi strateški plan za nadolazeće razdoblje pod radnim imenom “2.0, 2025”. 

Svrha novog strateškog plana je pripremiti udrugu za nadolazeće razdoblje koje nosi nove 

financijske prilike, projektne izazove te socioekonomske prepreke koje je potrebno 

savladati.  

 

Razdoblje u koje udruga stupa je u svakom pogledu izazovno jer ako bi udruga htjela 

nastaviti sa svojim radom morat će se prilagoditi novim društvenim trendovima. Ono čemu 

svjedočimo je; djeca i mladi više nego ikada se osjećaju izoliranim, usamljenim i tjeskobnim. 

Istraživanja UNICEF-a otkrila su da u Hrvatskoj učestalost mentalnih bolesti iznosi 11,5%. 

Prema procjenama, oko 49 tisuća dječaka i djevojčica živi s nekim od poremećaja, od toga 

više djevojčica (12,1%) nego dječaka (10,9%).  
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Također, po prvi puta u povijesti jedna cijela generacija mladih je svoje djetinjstvo i 

adolescenciju prošlo s neograničenim pristupom mobitelu. Djeca bi se umjesto igranja 

vani, i suočavanja sa strahovima kroz igru i druženje s prijateljima, okrenula virtualnom 

svijetu u kojem bi nalazila svoje utočište i bijeg od stvarnog svijeta. Kao posljedica takvog 

pristupa životu sve više mladih nije sposobno uspostaviti emocionalnu povezanost s 

drugim vršnjacima te nerijetko se osjećaju depresivnim, društveno isključenim i 

tjeskobnim.  

 

Haidt1 tvrdi da su djeca provodila znatno manje vremena igrajući se, razgovarajući, 

dodirujući ili čak gledajući u oči svoje prijatelje i obitelj, čime su smanjili sudjelovanje u 

tjelesnim i društvenim ponašanjima koja su ključna za uspješan ljudski razvoj.   

 

Kino klub Sisak je prepoznao gore navedenu problematiku te se ovim strateškim planom  

priprema za nadolazeće razdoblje kako bi se pozicionirao kao udruga koja inovativnošću i 

kroz održivi pristup nudi rješenje za aktualne potrebe i probleme društva. 

 

  

 
1
 Haidt, Jonathan. The Anxious Generation: How the Great Rewiring of Childhood Is Causing an Epidemic of 

Mental Illness. Penguin Press, 2024, str. 23. 
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O Kino klubu Sisak 
 
Kino klub Sisak osnovan je 23. rujna 2013. godine u svrhu promicanja filmske kulture i 

umjetnosti te edukacije mladih naraštaja kroz filmske i fotografske radionice i tečajeve, ali 

i kroz filmske matineje. Klub je jedino okupljalište filmaša iz Sisačko-moslavačke županije.  

Tijekom 12 godina djelovanja, Kino klub Sisak snimio je niz filmova te ostvario mnoge 

uspješne projekte i radionice u koje ubrajamo preko četrdeset filmskih uradaka, 15 filmova 

u dobi za osnovnoškolce i 30 u dobi za srednjoškolce.  

 

Edukativni sadržaji udruge potiču kreativnost, timski rad, kritičko mišljenje i digitalne 

kompetencije, a realiziraju se u partnerstvu s osnovnim I srednjim školama, kulturnim 

institucijama i udrugama civilnog društva. Poseban naglasak stavlja se na rad s djecom i 

mladima kroz izvaninstitucionalne programe medijske, filmske, digitalne i vizualne 

pismenosti.  

 
Kao organizator i producent, klub kontinuirano razvija više godišnjih i višegodišnjih 

programa u koje se ubrajaju:  

 

Star Film Fest – međunarodni festival kratkometražnog filma i multimedije najveći je 

projekt Kino kluba Sisak koji se u ljeto 2025. održava već dvanaestu godinu sa selekcijom 

izvrsnih međunarodnih i domaćih filmova mladih autora; 

Star Gardens - ljetni je program prikazivanja pobjedničkih filmova s prošlogodišnjeg 

izdanja Star Film Festa ispod vedrog noćnog neba u skrovitim sisačkim vrtovima, 

prilagođen široj publici; 

Planet Film – neformalni obrazovni program na kojemu se u suradnji sa svim osnovnim 

školama u Sisku održavaju radionice igranog i dokumentarnog filma  

Korak do filma - projekt filmskog opismenjavanja kroz radionice igranog i dokumentarnog 

filma za učenike srednjih škola; 
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Prati moj glas - neformalni obrazovni program usmjeren na pisanje scenarija, snimanje i 

montažu zvuka kroz proces stvaranja audiodrame; 

Film očima mladih – nacionalni projekt usmjeren na razvijanje audiovizualnog izraza kod 

mladih.  

 
Udruga također aktivno bilježi i promovira lokalna događanja i inicijative, poput: 

Memorijalnog turnira „Domagoj Nedug" plesnog kluba Top Step, 55. Revije hrvatskog 

filmskog stvaralaštva djece, natjecanja "Čitanje na glas", snimanja događanja "Bojevi za 

Sisak", Gradske inicijative MIG III, promotivnog videa za Turističku zajednicu Grada Siska te 

promotivnog filma koji smo napravili u suradnji s Policijskom upravom Sisačko-

moslavačkom pod nazivom "Policija – više od uniforme". Kino klub Sisak organizirao je 57. 

Reviju hrvatskog filmskog stvaralaštva djece kao jedno od najvećih kulturnih događaja za 

djecu u Hrvatskoj. 

 



STRATEŠKI PLAN 2026.-2030. 

 7 

 

Kino klub Sisak je aktivan sudionik brojnih domaćih i međunarodnih festivala (Revija 

hrvatskog filmskog stvaralaštva djece, Four River Film Festival, Dubrovnik Film Festival, 

Festival prava djece, Fibula i dr.), a projekti redovito dobivaju potporu Grada Siska, HAVC-

a, Ministarstva kulture I medija RH, Zaklade Kultura Nova i drugih donatora koji su 

prepoznali naš doprinos filmskoj kulturi. 

 
Kino klub je kroz godine radio i radi na europskim projektima zajedno s kolegama iz filmske 

i kazališne industrije. Klub je od svoga osnivanja ostvario brojne suradnje s mnogim 

udrugama što ukazuje na ozbiljnost i vrijednost Kino kluba te nagovještava nadolazeće 

uspjehe.  KKS je kao partner bio na 4 Europska projekta i na još 15 nacionalnih.  

 
Kroz svoj kontinuirani rad Kino klub Sisak izgradio je prepoznatljiv model neformalnog 

obrazovanja kroz film, stvarajući platformu za kreativno izražavanje i osnaživanje djece i 

mladih. Udruga djeluje kao mjesto žive filmske produkcije koja bilježi ritam grada i 

kontinuirano daje doprinos obogaćujući njegovu kulturu i umjetnost. 

 
U organizaciju je uključeno više od 15 organizatora i 30-tak volontera. Organizatori dolaze 

iz cijele Hrvatske, a imamo čak i dvije osobe iz regije koje su uključene u selekciju filmova. 
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Smjernice za strateški razvoj Kino kluba Sisak 
 
Dok je društveni problem na koji smo naišli ozbiljan i sveprisutan, ublažavanje njegovih 

simptoma nije nemoguć. Redovnim radom Kino kluba Sisak utvrdili smo da djeca i mladi 

koji dolaze na naše radionice zapravo i razvijaju svoje društvene vještine te uspostavljaju 

prijateljske odnose s drugim članovima ili polaznicima radionica. Projekti koje provodimo i 

redovan rad koji udruga provodi oblikovan je tako da sve polaznike prisiljava da izađu iz 

svoje zone komfora te se suoče sa svojim nedostacima. Dok mlađi članovi udruge uz svoje 

filmske sposobnosti usvajaju razne organizacijske tehnike i komunikacijske vještine, stariji 

članovi udruge za to vrijeme osiguravaju prinos financija i prestiža Kino klubu kojim 

osiguravaju daljnje funkcioniranje KKS-a. 

 

Program Kino kluba Sisak oduvijek je bio usmjeren djeci i mladima koji su prirodno 

kreativni, organizirani te željni rada. Kao takav KKS je primarno bio usmjeren na promicanje 

filmske kulture među mladima i projekti i radionice uvijek su u fokusu imale obrazovanje 

svojih polaznika u raznim audiovizualnim terminima, pravilima i zakonima snimanja. Ono 

što smo otkrili jest da je dodatna vrijednost koju svi suučesnici dobivaju puno vrijednija i 

potrebnija nego čisto znanje. Naši polaznici bi kroz filmska izražajna sredstva izražavala dio 

sebe. U svakome filmu koji bi napravili; djeca i mladi bi izražavali ono što ih muči, brine i što 

im se općenito vrti po glavi. Ono najbitnije što smo otkrili da je proces izrade filma bio puno 

važniji nego sam rezultat. 

 

Ovaj zaključak nas dovodi do prvog termina koji je ujedno okosnica Strateškog 

plana 2.0, 2025 – Art terapija. “Istraživanja o učincima art terapije pokazala su da su 

poboljšanje afekta, smanjenje anksioznosti i depresije, poboljšano suočavanje s 

emocijama, izražavanje tuge i sposobnost viđenja samoga sebe u budućnosti, doprinijeli 
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boljem suočavanju s boli. Nadalje, proces art terapije može dovesti i do promjene 

percepcije samoga sebe što je jedan od važnih čimbenika u osposobljavanju oboljelih za 

aktivno suočavanje s boli u svakodnevnom životu. Upravo su one osobe kod kojih je došlo 

do promjene percepcije vlastitog tijela, prihvaćanja stanja kronične boli i preuzimanja 

odgovornosti za vlastito blagostanje imale najveću korist od art terapije i vjerojatnost 

aktivnog suočavanja s boli, odnosno poboljšanja ukupno zdravstvenog stanja.”2  

 

 

 

Druga okosnica koja čini novi strateški plan je Agenda 2030. Dok je art terapija misao 

vodilja/filozofija provedbe projekata, pomoću Agende 2030. ostvarujemo diverzifikaciju 

izvora financiranja te doprinosimo proširivanju svijesti o održivom razvoju. 

 

Na konferenciji Ujedinjenih naroda o održivom razvoju održanoj u New Yorku 25.  rujna 

2015., 150 svjetskih čelnika usvojilo je novi Program globalnog razvoja do 2030. u okviru 

 
2
 Angheluta, Anne-Marie, and Bonnie K. Lee. "Art Therapy for Chronic Pain: Applications and Future 

Directions." Canadian Journal of Counselling and Psychotherapy, vol. 45, no. 2, 2011, str. 112–131. 
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kojeg je doneseno 17 ciljeva održivog razvoja (Sustainable Development Goals – SDG). Kino 

klub Sisak se sa svojim djelovanjem može i treba nadovezati na sljedeće ciljeve: 

 

Opći cilj Specifični cilj 

Cilj 4. Osigurati uključivo i 

kvalitetno obrazovanje te 

promovirati mogućnosti 

cjeloživotnog učenja 

4.4. Do 2030. znatno povećati broj mladih i odraslih koji 

posjeduju relevantne vještine, uključujući tehničke i strukovne, 

za potrebe zapošljavanja, dobre poslove i poduzetništvo. 

4.7. Do 2030. osigurati da svi učenici steknu znanje i vještine 

potrebne za promicanje održivog razvoja, između ostalog i 

putem obrazovanja za održivi razvoj i održiv način života, 

ljudska prava, rodnu ravnopravnost, promicanje kulture mira 

i nenasilja, pripadnost globalnoj zajednici i poštovanje 

kulturne raznolikosti i doprinos kulture održivom razvoju. 

Cilj 5. Postići rodnu ravnopravnost 

i osnažiti sve žene i djevojke 

5.b. Poboljšati korištenje pomoćnih tehnologija, posebno 

informacijske i komunikacijske, s ciljem promicanja 

osnaživanja žena. 

Cilj 12. Osigurati održive oblike 

potrošnje i proizvodnje 
12.7. Promicati održive prakse javne nabave, u skladu s 

nacionalnim politikama i prioritetima. 

12.8. Do 2030. omogućiti da svuda u svijetu ljudi imaju 

relevantne informacije i svijest o održivom razvoju i načinu 

života u skladu s prirodom. 

 

https://www.un.org/sustainabledevelopment/sustainable-development-goals/
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Sindrom “prolazne stanice” (stanica koja je privlačna djeci i mladima u osnovnoj i srednjoj 

školi, a potom ostaje dio odrastanja u sjećanju mladih koji emigriraju u Zagreb ili u druga 

mjesta zbog fakulteta ili prilika za zapošljavanje) prepoznat kroz prethodni proces 

strateškog planiranja uspjeli smo dijelom ublažiti. Nastojanja proizašla iz prethodnog 

strateškog plana, usmjerena na zadržavanje mladih u Kino klubu, pokazala su se 

uspješnima te danas predstavljaju čvrst temelj za nastavak i nadogradnju kroz ovaj plan. 

Mladi koji odlaze iz Siska zbog studiranja ostaju povezani s udrugom i nastavljaju aktivno 

doprinositi njezinu razvoju putem rada od kuće (remote work). Time ne samo da se 

osigurava kontinuitet djelovanja udruge i prijenos znanja na nove generacije, već se čuva i 

snažan osjećaj pripadnosti zajednici, zajedništvo i identitet koji Kino klub Sisak njeguje 

među svojim članovima. 
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Pregled i ocjena dosadašnjeg rada na prethodnim 
strateškim ciljevima 
 

Strateški cilj 1.: 
Razvoj interesa za 
filmsku umjetnost, 
poticanje medijske 
pismenosti i 
sudjelovanja djece i 
mladih u 
oblikovanju filma 

Specifična strategija: 
Izgradnja dugoročne i 
stalne suradnje s 
odgojno-obrazovnim i 
kulturnim institucijama u 
Sisku 

→  Ostvareno. KKS je 
ostvario suradnju s OŠ. 
Bobetko, Gimnazijom Sisak 
te suradnja između OŠ 
Komarevo je u nastajanju, 
ostvarena je suradnja s 
Holandskom kućom. 

Strateški cilj 2.: 
Revitalizacija javnih 
prostora za 
kulturno-umjetnički 
rad 

Specifična strategija 1.:  
Zagovaranje renovacije ili 
izgradnje prostora za rad 
Kino kluba Sisak s kino 
dvoranom 
 
Specifična strategija 2.:  
Zagovaranje izgradnje 
Društveno-kulturnog 
centra Sisak u suradnji s 
organizacijama civilnog 
društva u Sisku te u 
partnerstvu s Gradom 
Siskom  

 → Neostvareno.  Kino klub 
Sisak nije uspio ostvariti 
renovaciju postojećeg 
prostora KKS-a kao što nije 
uspio ostvariti izgradnju 
prostora za rad Kino kluba 
Sisak s kino dvoranom 
 
→ Ostvareno. KKS je jedan 
od osnivača Društveno-
kulturnog centra u Sisku. 
Međutim, taj concept još 
uvijek nije realiziran zbog 
administrativnih prepreka.  

Strateški cilj 3.: 
Razvoj i 
diverzifikacija 
publike te 
povećanje 
vidljivosti Kino 
kluba Sisak 

Specifična strategija 1.: 
Razvoj novog 
programskog sadržaja 
 
Specifična strategija 2.: 
Kreativni zaokret s 
postojećim programom.   

→ Ostvareno. KKS nudi 
sadržaj od 12 različitih 
projekata. Od filmskih 
radionica za osnovnoškolce 
i srednjoškolce pa do 
besplatnog 
kinoprikazivačkog 
programa za građanstvo. 
 
→ Ostvareno. Postojeći 
program dobio je svježinu u 
svojoj provedbi od 
inovativnih pristupa do 
usavršavanja postojećeg 
programa. 

Strateški cilj 4: 
Osigurati kvalitetan 
organizacijski 
razvoj i prijenos 
novim 
generacijama 

Specifična strategija 
1.: Osnaživanje baze 
članstva  
 
Specifična strategija 
2.: Zapošljavanje i 
mentoriranje mladih 
članova i članica / 
suradnika i suradnica kao 
nove generacije nositelja  

→ Djelomično ostvareno. 
Dok stariji članovi i alumni 
članovi udruge ne mogu ili 
ne žele imati kontakt mladi 
članovi su hodajući 
promotori udruge te ju 
predstavljaju svojim 
prijateljima i kolegama. 
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Specifična strategija 
3.: Diverzificiranje 
namicanja sredstava  

→ Ostvareno. Zaposlen je 
stariji član udruge na stalno 
radno vrijeme, koji je 
ujedno zaposlio i najnoviju 
generaciju kinoklubaša. 
 
→ Djelomično ostvareno. 
Dok je KKS uspio ostvariti 
prinos sredstava od 
Zaklade kulture Nove, što 
ujedno čini i veliki postotak 
financiranja, KKS nije uspio 
raspisati Erasmus projekt 
kao niti projekt za pozive iz 
Kreativne Europe. Jednako 
tako dublji odnosi sa 
sponzorima nisu ostvareni. 

 

Polazeći od tradicije i kontinuiteta u radu s mladima, udruga teži daljnjem razvoju filmske i 

medijske pismenosti, poticanju stvaralaštva mladih autora te promicanju filmske 

umjetnosti i kulture kao važnih vrijednosti za lokalnu zajednicu i društvo u cjelini. 

 

Na početku ovog strateškog plana utvrđeni su vizija i misija Kino kluba Sisak, zajedno s 

vrijednostima i temeljnim principima djelovanja. Kroz novu SWOT analizu vidljive su 

organizacijske kvalitete i slabosti kao i vanjski kontekst te trendovi i pojavnosti koje utječu 

na rad Kino kluba Sisak. Slijedi prikaz osnovnih strateških ciljeva, specifičnih ciljeva i 

aktivnosti, kao i očekivanih rezultata do kraja 2030. godine. Kako bi se osiguralo 

ostvarivanje postavljenih ciljeva, strateški plan uključuje i mjere za jačanje organizacijskih 

kapaciteta te daljnji razvoj udruge u promatranom razdoblju.  

 

Kino klub Sisak izradio je ovaj strateški plan razvoja za petogodišnje razdoblje s ciljem 

definiranja jasnih smjernica djelovanja koje uzimaju u obzir ključne društvene, kulturne i 

obrazovne trendove na lokalnoj, nacionalnoj i europskoj razini. Strateški plan obuhvaća 

razdoblje od 2026. godine do kraja 2030. godine te sadržava prikaz strateških i specifičnih 

ciljeva, kao i aktivnosti kroz koje se Kino klub Sisak nastoji pozicionirati kao relevantna 

organizacija civilnog društva u području filmske i medijske kulture. 
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Vizija i misija Kino kluba Sisak 
 

 
Vizija: 

Zajednica za ljude kao multikulturalno središte industrije i tehnologije koja uvezuje 

egzistencijalno i kreativno. Zajednica koja spaja mladenačku znatiželju i zrelo iskustvo u 

otkrivanju i stvaranju filma, u širenju medijske pismenosti i umjetničkog izričaja. U toj 

zajednici, Kino klub Sisak i njegov prostor za izradu i prikaz filma redovna su stanica u 

iskustvu djece i mladih kao i prostor susreta roditelja, nastavnika i šire publike. 

 

 

 
 

Misija: 

Kino klub Sisak je lokalno i međunarodno prepoznata udruga koja se bavi okupljanjem 

mladih filmaša i promicanjem filmske kulture i umjetnosti. Kino klub Sisak renomiran je 

edukator iz područja medija i multimedije. U svome radu kontnuirano se prilagođava novim 

medijima i približava novim tehnologijama. Udruga gradi kvalitetnu suradnju s osnovnim i 
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srednjim školama u poljima filmske kulture i medijske pismenosti te s kulturnim i 

umjetničkim institucijama u Sisku i šire. Kino klub Sisak dinamičnim programom razvija 

publiku, od najmlađih do najstarijih te od nastavnika do roditelja.  
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Analitička podloga za strateško planiranje 
 
Strateški plan Kino kluba Sisak utemeljen je na dubinskoj analizi organizacijskih prilika i 

vanjskog okruženja. Koristeći SWOT analizu, Kino klub definirao je svoje snage i slabosti 

kao i vanjske prilike i prijetnje za djelovanje.  

 

U suporedbi sa SWOT analizom iz prijašnjeg strateškog plana, došlo je do određenih 

promjena:  

Udruga i dalje ima manje kapacitete, no zato je preusmjerila fokus s kvantitete na 

kvalitetu projekata i iskorištava 100% svojih kapaciteta.  

 

Suradnici Kino kluba i dalje se povremeno angažiraju te se od njih i ne može 

očekivati 100% angažman. Problematiku smo riješili tako što smo smanjili 

opterećenje redovno zaposlenih u KKS-u na način da smo određene projekte 

delegirali suradnicima KKS-a koji su vremenski kraći i koji su svojim opsegom 

jednostavniji za sprovesti. 

 

Organizaciju više ne karakterizira nepostojanje konzistentnosti. Posljednje dvije 

godine uprava KKS-a je stabilna. 

 

Kino klub Sisak i dalje ima manji broj članova, a prihodovanje članarina je na nuli. 

Dok je manji broj članova idealan i ne smatra se problemom, nisko prihodovanje 

članarina je i dalje prisutan problem. 

 

Problematika leži u tome što je Kino klub Sisak specifična udruga koja ima 

specifičnu demografiju koju može zainteresirati s kojom može surađivati. U Sisku i 

SMŽ ne postoji još jedna udruga koja se bavi filmom i mladima u isto vrijeme. 
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Produkcija se poboljšala. Kvaliteta opće ponude koju udruga nudi svojim 

korisnicima je narasla te nudimo redovan i kvalitetan sadržaj svima koji su 

zainteresirani. 

 

Web stranica je ažurirana i redovito objavljuje relevantne informacije.  

  

Teme kao što su koronavirus više nije aktualna dok je tema potresne obnove i dalje 

tu, ali s obzirom na dugo trajanje jedino što se može je čekati da relevantne 

institiucije obave svoj dio posla.  

 

U donjoj tablici, prikazani su detalji nove SWOT analize. 

 

SNAGE SLABOSTI 

Dugogodišnje iskustvo u radu s djecom, mladima i 
lokalnom zajednicom 
 
Potencijali većeg stupnja iskorištenosti 
 
Konzistentnost u organizacijskim i ljudskim 
kapacitetima 

 

Dobra organizacija - entuzijazam, minimalni 
budget, a maximalni rezultat 
 

Snažna baza - više od 200 osoba prošlo kroz 
edukacije 

 

Važni ljudi prošli kroz Kino klub - širok spektar ljudi 
 

Volonteri 
 

Strukturirana službena komunikacija  
 
Suradnja s kulturnim događajima i institucijama 
(npr. Holandska kuća) 
 

Financije - proračun iznad 60.000 eura i 1 
zaposlena osoba na puno radno vrijeme 

 

Uhodana struktura, radionice i vodiči za rad 

 

Mali kapaciteti 
 

Nedostatak vremena suradnika Kino 
Kluba i povremeni angažman  
 

Smjena generacija 

 

Mali broj članova & nisko 
prihodovanje članarina 

 

Produkcija može biti bolja 

 

Nemamo stalni vlastiti prostor te 
ovisimo o podršci JL(R)S 
 

Publika: 35+ generacija; nema baš 
mlade publike 

● Malo vanjske publike; autori 
čine većinsku publiku  

● Djeca su povremeno publika 
kada je sadržaj dječji film 
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Izgrađen brand prvenstveno putem Star Film 
Festivala  
 

Kontinuitet od 12 godina u izvedbi SFF-a 

 

Strani gosti oduševljeni Siskom i festivalom 

 

Međunarodni žiri (autori postaju žiri) 
 

Europski projekt kao referenca i iskustvo rada na 
strategijama za djelovanje u kriznim situacijama  
 

Planet film, Korak do filma i Film očima mladih: 
● 80-ak školaraca godišnje prolazi kroz 

radionice 

 

Ažurirana i aktivna web stranica 
 
Nemamo direktnu konkurenciju 
 
 

 
PRILIKE 

 
PRIJETNJE 

Mladi zainteresirani za kulturu i kreativnost (iako je 
teško doći do njih) 
 

Lokacija - dovoljno blizu, a dovoljno udaljeni od 
Zagreba za članove i za publiku (npr. puno ljudi iz 
Zagreba dolazi na Star Film Festival) 
 
Izrada Plana razvoja publike u filmu 

 

Jačanje umreženosti 
 
Institucionalna i međunarodna 

partnerstva (npr. HAVC, Youth Cinema Network)  
 
 

Publika: djeca i mladi zainteresirani za sudjelovanje 
u radionicama, mlađi roditelji u korak s vremenom 
su uglavnom naša publika; kao potencijalna 
publika su umirovljenici i osobe starije životne dobi 
 
Novi projekti u područjima mentalnog zdravlja, 
održivog razvoja, europske dimenzije - prilike za 
nove aktivnosti i plaćena radna mjesta 

 

Prilika za samofinanciranje: savjetovanje, najam 
opreme 

Suradnja s ostalim kino klubovima kroz festivale 

 

Sisak nema dovoljno kvalitetnih 
smještajnih kapaciteta za goste 
festivala  
 
Financiranje: 

● JLRS imaju mala i ograničena 
sredstva 

● Male donacije gradskih firmi 
● Financiranje civilnog društva 

nacionalno degradirano 
● HAVC financira druge veće 

festivale 
 
Recesija  
 
Kompliciran i vremenski dugi proces 
od prijave na natječaj do ugovaranja 
financiranja za projekte 

Politička situacija 

Opća nezainteresiranost mladih 
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Prezentacija rada Kino kluba Sisak na filmskim 
festivalima i konferencijama 
 
Jačanje europske dimenzije u radu 

 

Edukacije za ljude u Kino klubu Sisak 

 
Veća prisutnost na društvenim mrežama – 
osmišljavanje komunikacijske strategije 

 

Nove lokacije u Sisku za rad i suradnju, npr. 
Regionalni centar kompetencije 
 
Korištenje poticaja za zapošljavanje 
 

Emigracija Zagrepčana u Sisak  
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Strateški ciljevi 
 
SWOT analiza poslužila je kao temelj za definiranje strateških ciljeva. Slabosti definirane 

analizom dale su jasnu smjernicu za organizacijske promjene kojima će se Kino klub Sisak 

posvetiti u petogodišnjem periodu. Osim toga, izlistane prilike i prijetnje osnova su za 

programske strateške ciljeve i specifične pristupe koje će organizacija zauzeti u 

definiranom vremenskom okviru.  

 

 

 

U novom strateškom razdoblju udruga je definirala sljedeće strateške ciljeve: 

1. Razvoj interesa za filmsku umjetnost, poticanje filmske i medijske pismenosti i 

sudjelovanja djece i mladih u oblikovanju filma 

2. Provedba programa koji se bave mentalnim zdravljem mladih 
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3. Održivi razvoj te multidisciplinarni pristup u osmišljavanju programa 

4. Razvoj i diverzifikacija publike  

5. Osigurati kvalitetan organizacijski razvoj  

 

Strateški cilj 1.: Razvoj interesa za filmsku umjetnost, poticanje filmske i medijske 

pismenosti i sudjelovanja djece i mladih u oblikovanju filma 

Razvoj interesa za filmsku umjetnost potrebno je razvijati od najmlađe dobi što se ostvariti 

provedbom programa filmske i medijske pismenosti za predškolarce i učenike nižih 

razreda osnovne škole. U tom smislu vrijedno je ostvariti i izgraditi dugoročne i stalne 

suradnje s odgojno-obrazovnim i kulturnim institucijama u Sisku (npr. suradnja s 

Gimnazijom Sisak, Ekonomskom školom i strukovnim školama kroz projekte “Korak do 

filma”, “Planet film” i “Film očima mladih”). Osim toga, potrebno je graditi prostore suradnje 

s Regionalnim centrom kompetencije, Holandskom kućom, Centrom za kreativne 

industrije.  

Strateški cilj 2.: Provedba programa koji se bave mentalnim zdravljem mladih 

Provedba programa zamišljena je tako da korespondira sa spomenutom okosnicom 

Strateškog plana 2.0, 2025 – Art terapija. U tom smislu, planira se suradnja s umjetnicima iz 

područja art terapije kao i sa stručnjacima iz psihološkog područja. Mentalno zdravlje sve 

je važnija tema s kojom se svakako treba u budućnosti baviti, a spajanje s umjetnošću 

pridonosi lakšoj verbalizaciji i provedbi takvih programa. 

Strateški cilj 3.: Održivi razvoj te multidisciplinarni pristup u osmišljavanju programa 

Kino klub Sisak strateški se usmjerava prema održivom razvoju u skladu s Agendom 2030. 

UN-a i inicijativom Zelena Europa. Održive principe integrirat ćemo u organizaciju, 

produkciju i edukativne programe, potičući mlade i zajednicu na odgovorno i ekološki 

osviješteno djelovanje. Za ostvarenje ovog strateškog cilja planiran je razvoj filmskih 

ciklusa i radionica posvećenih temama održivog razvoja te suradnja i partnerstvo sa 
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predškolskim ustanovama i školama u Sisku. Provedbom ovih programa će se promovirati 

teme održivog razvoja 

Strateški cilj 4.: Razvoj i diverzifikacija publike 

S obzirom na dosadašnja iskustva, publika zrele i starije životne dobi dosta je zainteresirana 

za projekcije i programe koje provodimo. U tom smislu planiramo uključivanje specifičnih i 

podzastupljenih skupina publike (umirovljenici, osobe starije životne dobi, slijepe i 

slabovidne osobe).  

Strateški cilj 5.: Osigurati kvalitetan organizacijski razvoj  

Organizacijski razvoj planira se osigurati kroz zapošljavanje i mentoriranje mladih članova 

kao nove generacije nositelja.Navedeno se planira ostvariti mentoriranjem nove generacije 

volontera (uz naknade) te zapošljavanje dviju novih osoba do kraja 2030. 

godine. Diverzificiranje namicanja sredstava planira se prijavom projekata kod novih 

donatora: Kreativna Europa, Ministarstvo kulture i medija, Erasmus (praksa, programi 

razmjene), Švicarski fond. 

 

Specifičnom cilju koji se odnosi na organizacijski razvoj prilažemo kratkoročni i srednjeročni 

plan zapošljavanja: 

 

Plan do kraja 2026. Plan do kraja 2030. 

● 1 osoba za namicanje sredstava i 
administraciju na pola radnog 
vremena 

● 1 koordinator za sveukupnu 
koordinaciju i namicanje sredstava  

● 1 programski suradnik/ica za 
produkciju i kao edukator za rad s 
članovima 

● 1 tehničar      

Plaća na puno radno vrijeme: 18.600 eura bruto. Plaća na pola radnog vremena: 9.300 eura 
bruto. 
 
Prvi korak za prvu godinu: prijava na Ministarstvo obrazovanja i mladih za provedbu 
programa i dio plaće (9.100 eura). Potom prijava na Švicarski fond, Kultura Nova, Kulturna 
Europa, Erasmus, HAVC, Grad Sisak i SMŽ - 20.000 eura. 
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Praćenje i evaluacija Strateškog plana 
Praćenje provedbe Strateškog plana odvijat će se kontinuirano kroz svakodnevni rad 

organizacije kao što se i do sada o aktualnim temama raspravljalo bez odgode te su se 

nove ideje zapisivale i ažurirale sukladno. Plan će služiti kao primarni okvir za programski 

razvoj, osmišljavanje novih projektnih ideja i ulazak u strateška partnerstva na lokalnoj, 

nacionalnoj i međunarodnoj razini. 

Provedba Strateškog plana pratit će se na redovitim sastancima organizacije, dok će se 

sustavna evaluacija provoditi najmanje dva puta godišnje. Na tim evaluacijskim sastancima 

analizirat će se postignuća, izazovi i područja za unaprjeđenje, a zaključci će služiti kao 

temelj za prilagodbu i poboljšanje budućih aktivnosti. 

 

U procesu evaluacije koristit će se sljedeća pitanja: 

 

1. Što funkcionira dobro i koji su ključni uspjesi organizacije? 

2. Koji su izazovi i slabosti te gdje postoji prostor za poboljšanje? 

3. Na koji način se može unaprijediti rad organizacije i odgovoriti na uočene 

probleme? 

 

Na temelju odgovora na ova pitanja, izradit će se konkretni plan unapređenja rada, a prema 

potrebi i revizija Strateškog plana kako bi on ostao relevantan i usklađen s aktualnim 

okolnostima i potrebama zajednice. 
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